

习近平在第三十五个全国助残日到来之际作出重要指示强调 从自强模范身上汲取精神力量 勇敢克服困难挑战积极追求人生梦想

新华社北京5月16日电 第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会16日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，在第三十五个全国助残日到来之际，代表党中央，向受表彰的全国自强模范和残疾人工作先进集体、先进个人表示祝贺，向全国广大残疾人及其亲属、残疾人工作者致以问候。

习近平指出，残疾人是推进中国式现代化的重要力量，也是需要格外关心、格外关注的特殊困难群体。新征程上，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系，切实保障残疾人平等权益，促进残疾人事业全面发展。

习近平强调，各级党委和政府要

高度重视残疾人工作，持续提升残疾人公共服务质量，积极营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围和环境。各级残联组织和广大残疾人工作者要不断提高服务能力和水平，努力做残疾人信得过、靠得住的知心人、贴心人。希望广大残疾人从自强模范身上汲取精神力量，勇敢克服困难挑战，积极追求人生梦想，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

会前，中共中央政治局常委、国务院总理李强会见大会代表并同大家合影。

国务委员、国务院残疾人工作委员会委员主任谌贻琴参加会见并在大会上传达习近平重要指示。随后，她在讲话中表示，习近平总书记的重要指示

饱含深情、内涵丰富，对广大残疾人和残疾人工作者给予极大鼓舞和激励。要牢记总书记嘱托，带着感情、带着责任，进一步加强残疾人关爱帮扶和权益保障，激励残疾人自强自立，动员全社会扶残助残，在中国式现代化进程中促进残疾人事业全面发展，团结带领、支持帮助残疾人创造更加幸福美好的生活。

大会表彰了200名“全国自强模范”、200个“全国残疾人工作先进集体”和60名“全国残疾人工作先进个人”。北京新生命养老助残服务中心主任唐占鑫、宁夏吴忠市红寺堡区残联理事长马广步、电子科技大学教授徐鹏等3名获奖代表分别在会上发言。

张庆伟、何报翔和张升民参加会见并出席大会，吴政隆参加会见。

省委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究我省贯彻落实意见

郝鹏主持会议

(上接一版)要牢牢把握共同富裕的本质要求，把造福人民作为根本价值取向，在发展中保障和改善民生，各项政策举措要实实在在、富有实效，坚持尽力而为、量力而行，让振兴发展成果更好惠及全省人民。

会议强调，习近平总书记在中共中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话，深入总结了近年来我国人工智能蓬勃发展、跻身全球第一梯队的有关情况，深刻阐述了加强人工智能发展和监管的一系列重大问题，为进一步推进发展人工智能和治理指明了前进方向。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，充分发挥我省产业基础雄厚、工业门类齐全、应用场景丰富的优势，促进人工智能高质量发展，为建设数字辽宁、智造强省，发展壮大新质生产力蓄势赋能。要持续加强基础研究，积极争取国家重大科技项目，开展前沿技术探索 and 关键

核心技术攻关，培育建设科技创新平台基地，力争取得一批原创性成果。要突出应用导向，统筹推进算力基础设施建设，深化数据资源开发利用和开放共享，深入实施“人工智能+”行动，助力传统产业改造升级，开辟战略性新兴产业和未来产业发展新赛道，着力打造人工智能融合发展产业集群。要营造良好发展环境，强化支持保障，做好科技金融文章，加大人才引育力度，完善治理机制，以人工智能赋能辽宁高质量发展。

会议指出，习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话，高度评价100年来党领导的中国工人运动的光辉历程和伟大成就，充分肯定中国工人阶级和中国工会在党和国家事业发展全局中的地位和作用，深刻总结工运事业和工会工作的宝贵经验，对我国工人阶级和广

大劳动群众奋进新征程、建功新时代寄予殷切期望，对做好新时代新征程工会工作提出明确要求。我们要认真学习领会，深入贯彻落实，坚持党对工运事业和工会工作的全面领导，找准工会工作与党的中心任务的结合点、切入点、着力点，把党的领导贯彻落实到工会工作全过程和各方面，把广大职工群众紧紧团结在党的周围。要动员激励广大职工建功立业、创新创造，广泛开展各种建功立业和群众性创新创造活动，全面提升劳动者素质，深化产业工人队伍建设改革，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。要竭诚服务职工群众、促进职工全面发展，常态化开展好送温暖等活动，切实维护职工合法权益。要深化工会改革和建设，建强组织体系、拓宽服务领域、创新工作方法，打造忠诚干净担当的高素质专业化工会干部队伍。

会议还研究了其他事项。

锲而不舍落实中央八项规定精神

让愿担当敢担当善担当蔚然成风

中央八项规定是党中央以“永远在路上”的担当精神推进自我革命的生动实践。各地各部门要以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，进一步锻造领导干部以身许党、夙夜在公的作风。以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神，让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风。

干部敢于担当作为，这既是政治品格，也是从政本分。然而，当下有的干部革命精神淡化、安于现状、得过且过，不担当、不作为，不仅引发群众强烈不满，还损害了党和政府的形象。作风建设永远在路上，担当作为的重要性、必要性在推进中国式现代化的进程中意义重大。

愿担当是干部起码的做事准则。干部干部，先干一步。一段时间以来，“宁可不做事，也不能出事”“遇到困难绕着走，碰到难题往上交”，某些干部身上存在躺平心态。这种消极心态的根源是党性修养不够。遇到矛盾惊慌失措，遇见斗争直打摆子，这哪还有共产党人的样子！每个干部都要从灵魂深处思考并回答好“我是谁、为了谁、依靠谁”的根本问题，不断提升能力、锻造魄力、激发动力。

敢担当是干部政治品格的体现。如果说愿不愿担当还有一点能力因素，那么敢不敢担当拷问的就是政治品格。能否敢于负责、勇于担当，最能看出一个干部的党性和作风。共产党的干部，就是要站稳人民立场，把维护人民利益作为出发点和落脚点，为群众解决急难愁盼问题，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

善担当是干部驾驭复杂问题的能力所在。面对外部压力加大、内部困难增多的复杂严峻形势，领导干部必须不断增强洞察力、预见力、决断力、执行力，既直面问题、勇挑重担、积极应对，又头脑清醒、务实稳妥、科学决策，凡事务求善始善终、善作善成。

让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风，既要靠干部的内因驱动，还要抓好外因的促进作用。各地各部门要加大改革创新在干部考核和提拔任用中的权重，建立健全改革容错纠错机制，让鲜明地“上”、坚决地“下”、大胆地“容”深入人心、形成导向。(新华网)

·广告·

辽宁省阜新蒙古族自治县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

阜蒙自然资告字[2025]8号

根据国土资源部第39号《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》，经阜新蒙古族自治县人民政府批准，阜新蒙古族自治县自然资源局决定以挂牌方式出让编号2025-8-1号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限	容积率	建筑密度	供地条件	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
2025-8-1	阜新再生资源产业园区园区路南侧	63393	工业用地	50	≥0.8	≥40%	五通一平	153	490

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可单独申请，也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。

五、申请人可于2025年5月19日至2025年6月7日向我局提交书面申请，交纳竞买保证金(交纳竞买保证金截止时间2025年6月7日15时)。

六、本次挂牌时间定于2025年6月8日9时至2025年6月17日15时，地点在县自然资源局二楼土地收购储备中心。

七、联系方式及银行账户

联系地址：阜新蒙古族自治县前进路9号 联系人：牛大蔚 包金丽 联系电话：0418-3580021

开户单位：阜新蒙古族自治县土地收购储备中心

开户银行：中国农业银行辽宁省分行阜新蒙古族自治县支行营业部 银行账号：06659201040030254

辽宁省阜新蒙古族自治县自然资源局
2025年5月19日

消防安全小知识

预防电动自行车火灾 要做到——

- 合理控制充电时间
- 勿在住宅内充电
- 勿飞线充电
- 严禁电池进楼入户
- 充电远离易燃易爆品
- 不擅自改装修理
- 不使用非标产品
- 禁内部进水